
Stadtverordnetenversammlung 

 
documenta-Stadt
 
Kassel, 04.06.2007 

  
Beschluss 

der Stadtverordnetenversammlung 
 
 

Zusammenlegung des Hessenkollegs und der Abendschule am Standort des 
Hessenkollegs in der Witzenhäuser Str. 5 in Kassel 
Vorlage des Magistrats 
- 101.16.508 - 
 
 
Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

„Der Magistrat wird beauftragt, Verhandlungen mit dem Land 
Hessen zu führen mit dem Ziel, einen Schulverbund (nach § 140 
Hess. Schulgesetz) zwischen der Stadt Kassel als Schulträger der 
Abendschule und dem Land Hessen als Schulträger des 
Hessenkollegs zu gründen und beide Schulen organisatorisch und 
pädagogisch zu einer Einheit zusammen zu führen.“ 

 
 

 Änderungsantrag der CDU-Fraktion zum Antrag des Magistrats 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Im Antrag des Magistrats , 2. Zeile, wird das Wort „Schulverbund“ 
durch „Schulverband“ ersetzt. 

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: - 
Enthaltung: - 
den  

Beschluss 
 

Dem Änderungsantrag der CDU-Fraktion zum Antrag des Magistrats 
betr. Zusammenlegung des Hessenkollegs und der Abendschule am 
Standort des Hessenkollegs in der Witzenhäuser Str. 5 in Kassel, -
101.16.508-, wird zugestimmt. 
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 Durch Änderungsantrag der CDU-Fraktion geänderter Antrag des 
Magistrats 

 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

„Der Magistrat wird beauftragt, Verhandlungen mit dem Land Hessen 
zu führen mit dem Ziel, einen Schulverband (nach § 140 Hess. 
Schulgesetz) zwischen der Stadt Kassel als Schulträger der Abendschule 
und dem Land Hessen als Schulträger des Hessenkollegs zu gründen 
und beide Schulen organisatorisch und pädagogisch zu einer Einheit 
zusammen zu führen.“ 

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: - 
Enthaltung: Stadtverordnete Aulepp-Wulff, Stadtverordnete Yildirim 
den  

Beschluss 
 

Dem durch Änderungsantrag der CDU-Fraktion geänderten Antrag des 
Magistrats betr. Zusammenlegung des Hessenkollegs und der 
Abendschule am Standort des Hessenkollegs in der Witzenhäuser Str. 5 in 
Kassel, -101.16.508-, wird zugestimmt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Jürgen Kaiser     Elke Gast 
Stadtverordnetenvorsteher   Schriftführerin 


